

Anexo 4 – Plano de transporte

Caso de planos de recuperação serem ativados, o transporte será organizado da seguinte forma:

Local de partida	Local de destino	Quem ou o que é transportado	Responsável pelo transporte	Modo de transporte	Transportadora
Acme QG, localizado na rua 123	Local alternativo 1, escritórios da Acme localizados na White Street nº. 247	Funcionários do departamento de TI			
Acme QG, localizado na rua 123	Local alternativo 2, escritórios da Acme localizados na Black Street nº. 369	Documentos da sala de arquivo			

Commented [AES1]: Utilize este documento para incluir as informações de transporte.

Commented [AES2]: Locais principais ou pontos de montagem.

Commented [AES3]: Ponto de chegada (endereço). Ex.:

Commented [AES6]: Por exemplo, carro, ônibus alugado, van,

Commented [AES7]: Pessoa para realizar o transporte, seja um

Commented [AES4]: Caso as pessoas sejam transportadas,

Commented [AES5]: Quem, na organização, é responsável por

Commented [AES8]: Estes são apenas exemplos; altere essas